
รายงานผลแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนยอ 

อ าเภอชุมพวง  จังหวัดนครราชสีมา  ประจ าปีงบประมาณ 2561 
...................................................................................... 

  สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน  ขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนยอ 
อ าเภอชุมพวง  จังหวัดนครราชสีมา  ประจ าปีงบประมาณ 2561 มีผลการประเมินดังนี้ 
 

1. กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 
  ประชาชนผู้มารับบริการ  ผู้ประสานงานโดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บแบบประเมินเพ่ือสรุปผล  จ านวน 50 คน 
 

2.ระยะเวลาด าเนินการ   
ประจ าปีงบประมาณ 2561 
 

3.เครื่องมือที่ใช้ในการประเมิน 
  แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อองค์การบริหารส่วนต าบลโนนยอ ประจ าปี
งบประมาณ 2๕61 
 

4. การวิเคราะห์ข้อมูล 
        สถิติที่ใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ     
 

5. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
  แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อองค์การบริหารส่วนต าบลโนนยอ ประจ าปี
งบประมาณ 2๕61  มีผลการประเมินดังตารางต่อไปนี้ 
 
ตารางท่ี 1   ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 

ข้อมูลทั่วไป จ ำนวน ร้อยละ หมำยเหต ุ
1.  เพศ 

 ชำย 
 หญิง 

รวม 

 
21 
29 
50 

 
42 
58 
 

 

2.  อายุ   
 ต่ ำกว่ำ 20 ป ี  
 21 - 40 ปี       
 41 – 60 ป ี       
 60 ปีข้ึนไป 

รวม 

 
4 
22 
22 
2 

 

50 

 
8 
44 
44 
4 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 ประถมศึกษำ    
 มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ    
 ปริญญำตร ี   
 สูงกว่ำปริญญำตร ี 

รวม 

 
30 
17 
2 
1 

 

50 

 
60 
34 
4 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 



4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
 เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
 ผู้ประกอบกำร  
 ประชำชนผู้รับบริกำร  
 องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
 อื่นๆ  โปรดระบ ุ……………………. 

รวม 
 

 
15 
4 
30 
0 
1 
50 

 
30 
8 
60 
0 
2 

 

 
ตารางท่ี 2   ความพึงพอใจของผู้รับบริการ   โดยแสดงค่าร้อยละ 
 

             ประเด็น ควำมพึงพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 
พอใจมำก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก 

จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ 
1. ด้านเวลา 
 1.1  กำรให้บริกำรเป็นไปตำม
ระยะเวลำที่ก ำหนด 

 
2 

 
4 

 
42 

 
84 

 
6 

 
12 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

1.2  ควำมรวดเร็วในกำร
ให้บริกำร 

2 4 36 72 12 24 0 0 0 0 

2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือ
แจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลำกำรให้บริกำร 

 
4 

 
8 

 
45 

 
90 

 
1 

 
2 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำร
ให้บริกำรตำมที่ประกำศไว ้

5 10 45 90 0 0 0 0 0 0 

2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับ
ก่อนหลัง เช่น มำก่อนต้องได้รับ
บริกำรก่อน 

8 16 42 84 0 0 0 0 0 0 

3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่ง
กำยของผู้ให้บริกำร 

 

8 

 

16 

 

41 

 

82 

 

1 

 

2 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อม
ในกำรให้บริกำรอย่ำงสุภำพ 

6 12 33 66 11 22 0 0 0 0 

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำร
ให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบ
ค ำถำม ช้ีแจงข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได้เป็นต้น 

8 16 32 64 11 22 0 0 0 0 

 
 
 



             ประเด็น ควำมพึงพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ 
พอใจมำก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก 

จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ 
3.4 ควำมซื่อสัตยส์ุจรติในกำร
ปฏิบัติหน้ำท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบ
แทน, ไม่รับสินบน, ไมห่ำผล 
ประโยชน์ในทำงมิชอบ 

12 24 38 76 0 0 0 0 0 0 

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุก
รำยโดยไม่เลือกปฏิบัต ิ

19 38 31 62 0 0 0 0 0 0 

4.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

4.1 ควำมชัดเจนของป้ำย
สัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอก
จุดบริกำร 

 

18 

 

36 

 

32 

 

64 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

4.2 จุด /ช่อง กำรให้บริกำรมี
ควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้
สะดวก 

20 40 40 80 0 0 0 0 0 0 

4.3 ควำมเพียงพอของสิ่งอ ำนวย
ควำมสะดวกเช่น ท่ีนั่งรอรับ
บริกำร น้ ำดืม่ หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

21 42 29 58 0 0 0 0 0 0 

4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่
ให้บริกำร   

19 38 31 62 0 0 0 0 0 0 

5.  ท่ำนมีควำมพึงพอใจ / ไม่พึง
พอใจต่อกำรให้บริกำรใน
ภำพรวม อยู่ในระดับใด 

18 36 32 64 0 0 0 0 0 0 

 
จำกตำรำงที่ 2  สรุปร้อยละระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร  
 5 ระดับควำมพึงพอใจมำก       คิดเป็นร้อยละ    36 
 4 ระดับควำมพึงพอใจ      คิดเป็นร้อยละ   64 
 3 ระดับควำมพึงพอใจน้อย       คิดเป็นร้อยละ     -  
 2 ระดับควำมไม่พอใจ      คิดเป็นร้อยละ     - 
 1 ระดับควำมไม่พอใจมำก        คิดเป็นร้อยละ     - 
6. สรุปผลการประเมิน 
  จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน โดยภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจใน
การให้บริการคิดเป็นร้อยละ 64 
7. ข้อเสนอแนะ 
   7.1 ควรเพ่ิมอุปกรณ์อ านวยความสะดวกในการท างานมากขึ้น 
  7.2 ควรพัฒนาทุกด้านยุทธศาสตร์โดยไม่เน้นด้านใดด้านหนึ่งเกินไป 


